

# 儿童呼吸道疾病高发 宝宝应格外注意

## 专家:家有“二宝”, 注意防止交叉感染

星报讯(郑慧 记者 马冰璐) 眼下正是儿童呼吸道疾病的多发季节,最近,因肺炎、流感等前往医院就诊的儿童明显增多。昨日,安医大二附院儿科主任医师刘德云提醒,寒冬季节,家长要帮孩子做好防护,防止呼吸道疾病来袭,尤其是有“二宝”的家庭,一定要注意避免两个孩子交叉感染。

据刘德云介绍,冬季气候干燥,气温变化大,孩子自身的呼吸系统发育不完善,抵抗力差。且冬季病毒毒力比较强,再加上因为寒冷家中不经常开窗通风,室内空气流通度不够,所以病源容易聚集,引发儿童呼吸道感染。冬季儿童呼吸道感染的主要病因是病毒和细菌,症状有咳嗽、流鼻涕、发烧等,一般病程长,不易恢复,严重的可转为肺炎。

“预防儿童呼吸道疾病,首先要增强孩子的免疫力和抵抗力,避免带他们去超市、室内游乐场等人员多场所,尤其是0到3岁的幼儿。在家要注意开窗通风,给孩子增减衣物时,不能增减得太快;饮食方面一定

要吃清淡好消化,有营养的食物。”刘德云提醒,儿童呼吸道疾病有必要予以及时治疗,延误治疗可能会发展为肺炎,增加治愈的难度。

冬季,呼吸道疾病高发,大宝二宝交叉感染,让很多父母不知如何是好,在门诊时,刘德云时常遇到一个家庭两个孩子一起来就诊的情形。“往往是大宝感冒,快好了,小宝开始感冒且越来越重;或大宝没生病,小宝却频繁生病;甚至两个孩子轮番生病,弄得全家疲惫不堪。”刘德云提醒,对于有“二宝”的家庭,家长要格外注意,避免两个孩子交叉感染。

“目前有两个孩子的家庭,大多是大宝在上学,大宝将各种病毒和细菌带回家的几率大大增加,因此,建议大宝从学校回来第一件事是漱口、洗脸、用肥皂洗手,更换衣服后再接触小宝,这样能大大减少手口和飞沫的传播几率。”刘德云表示,常言道,病从口入,吃食物前,一定要让孩子们洗手,此外,生活起居用品也要注意清洁。

## 安徽15批次食品不合格

星报讯(记者 王玮伟) 12月13日,安徽省公布新一期食品安全监督抽检信息,食用农产品成“重灾区”。目前,不合格食品均已下架、召回。本次共抽检了13类食品。其中,保健食品36批次,粮食加工品43批次,乳制品16批次,薯类及膨化食品35批次,特殊膳食食品6批次,均全部合格。茶叶及相关制品31批次,合格30批次;酒类45批次,合格44批次;肉制品47批次,合格46批次;食用农产品190批次,合格184批次;蔬菜制品33批次,合格32批次;糖果制品63批次,合格62批次;调味品73批次,合格72批次;饮料55批次,合格52批次。

## 创业致富带头人 带出扶贫新路子

星报讯(吴文星 记者 陈明) 昨日,谢青果来到贫困户叶冬花的黄精种植园,指导她做好冬季冻后中草药处理技术。近年来,叶冬花通过黄精、前胡等中草药种植,实现家庭增收近万元。黄山徽州区潜口镇东山村是省级建档立卡贫困村。2012年,该村村民谢青果成立了嘉禾家庭农场,流转土地400余亩,种植中草药、烟叶、紫薯等特色农产品,逐步发展成为一名创业致富能人。谢青果致富不忘带动贫困群众,积极吸纳贫困户通过劳务投入、土地流转、小额信贷等方式进行合作,带动32名贫困人口开展中草药种植,免费提供技术支持,优先实行产品回购,带出一条产业扶贫的新路径。

## 11月份安徽CPI同环比涨幅双双回落

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从国家统计局安徽调查总队获悉,11月份,安徽CPI同比上涨2.3%,涨幅比上月缩小0.1个百分点。环比由上月上涨0.3%转为下降0.7%。1~11月CPI累计上涨2.0%。

从环比看,食品价格下降是主要影响因素。食品烟酒类价格下降1.6%,影响CPI下降约0.5个百分点,占CPI降幅的七成。相关负责人分析,由于天气晴好,上市量增加,鲜菜价格下降17.3%,影响CPI下降约0.48个百分点。生猪出栏增加,猪肉价格结束连

续5个月上涨走势,本月下降3.9%,影响CPI下降约0.1个百分点。

从同比看,食品烟酒价格上涨3.0%,涨幅与上月持平,影响CPI上涨约0.9个百分点;非食品烟酒价格上涨2.0%,涨幅比上月回落0.2个百分点,影响CPI上涨约1.39个百分点。

据测算,在11月份2.3%的同比涨幅中,去年价格变动的翘尾影响约为0.2个百分点,新涨价影响约为2.1个百分点。

## “民告官”,区长到庭应诉

星报讯(洪贵冬 陈真炎 记者 曹开发) 12月11日,宣城市宣州区人民法院审理的一起请求撤销工伤认定纠纷的“民告官”案件中,宣州区人民政府区长汪侃作为被告单位法定代表人出庭,成为新修订的行政诉讼法颁布实施以来,全市首位出庭应诉的县级政府“一把手”。

# “双十二”活动首日云闪付APP新增百万用户 “真金白银”替你省钱

12月12日,正值云闪付APP发布一周年之际,中国银联携手16家商业银行、40万家品牌商户,共同启动双十二“半价补贴节”,奉上年末感恩回馈。

据了解,“双十二”活动首日便在各地开启抢购热潮,此次活动将持续至23日。数据显示,12月12日当天,云闪付APP新增百万注册用户,银联移动支付交易总笔数较去年同期上涨800%,交易金额同比上涨624%,均创历史新高。

## 半价补贴,线上线下全部5折

这个双十二,你剁手了吗?各种商户折扣让你的钱包缩水了吗?别慌,银联12·12半价补贴节来了,真金白银给你实惠。据了解,此次活动涵盖线上线下,国内国外各种支付场景。线上:京东、大众点评、美团、1号店、唯品会、网易考拉等知名电商,以及携程、去哪儿、12306、神州专车、首汽约车、中国东方航空、中国联通、顺丰速运、喜马拉雅APP、途虎养车等生活服务类APP均参与此次“半价补贴节”活动。笔者随手点开京东商城,在京东生鲜里抢购了2个进口菠萝,京东活动折扣价28.8元,云闪付APP半价优惠了10元,最后支付价格18.8元,真的很划算。

线下活动商户在安徽地区有合家福、红府、罗森、太和万家福超市、太和什人商厦超市、阜阳华联超市、满好便利等商超;全省万达、各大商圈餐饮,百大CBD、砂之船、芜湖八佰伴等商圈集中收银百货;美食餐饮也囊括了众多商户,如合肥半边街墨+村,合肥墨街墨+村、风波庄、研磨时光、采蝶轩、淘品小栈、仟吉等,以及星巴克、必胜客、汉堡



王、来伊份等连锁餐饮和优衣库、GAP等时装品牌,基本大牌商户全覆盖。

此次活动不仅是5折优惠,还有银行叠加百倍积分打造惊喜福利,此次“半价补贴节”银联还携手16家商业银行为广大消费者带来高达百倍的信用卡积分叠加礼遇。此外,工商银行推出最高15%消费返现(75元封顶)的超值优惠。

## 商户折扣后再享银联支付折扣 四舍五入等于不要钱!

“今天在鲜丰水果买了一斤香蕉一斤橙子一斤苹果一大盒草莓一大箱黄金猕猴桃领完优惠券后再用云闪付APP支付,只花了50块钱,四舍五入等于不要钱。”12月13日上午,在合肥蜀山区工作的范女士在鲜丰水果消费完后兴奋地和身边的朋友分享这次

购物体验,正好遇上鲜丰水果推出的满60减15活动,范女士买了100多块钱的水果,商户优惠后订单金额为78元,使用云闪付付款只花了53元!真的是买一半送一半。在一波安利下,范女士的朋友纷纷下载云闪付APP准备下班去购物。作为云闪付APP的忠实用户,合肥市民董女士告诉笔者,用云闪付APP不仅能享受商户5折,而且还能享受“一分钱乘公交”优惠,在双十二当天,银联在合肥还上线了“一分钱乘地铁”活动,更多详情,快去下载云闪付APP了解吧。

“在我们店内经常会有客户问有没有云闪付APP活动,我们店员也经常向客户介绍银联支付优惠,自己也经常用云闪付APP进行支付。”在怀宁路任吉店内,店员李女士告诉记者,银联每年很多阶段都会给消费者送福利,无论是62年中盛惠,

还是银行卡产业联合营销活动,抑或是本次的双十二“半价补贴节”,都让消费者每一分钱都发挥最大的价值,因为理解你的每一毛都来之不易,所以今天来让银联替你付另一半!

## 云闪付APP下载创新高 移动支付带来新体验

随着“银联半价补贴节”的火爆,用户高涨的参与热情带来云闪付APP各项指数创历史新高。12月12日当日,云闪付APP在Apple Store免费下载排行榜位列第一,热门搜索排行榜位列第一,据悉,同期有众多APP同时开展双十二宣传推广。值得一提的是,本次“银联半价补贴节”将持续至12月23日,在这2周时间内,消费者可多次、反复,并在众多商户享受银联带来的年终温暖。

随着场景建设的不断丰富完善,产品功能的不断创新集成,银联移动支付产品越发受到老百姓的欢迎。便捷、安全的支付体验让云闪付APP越发受到老百姓欢迎,发布不到一年的时间里,注册用户已快速突破1亿。

今年以来,中国银联安徽分公司在全省交通出行、菜场、校园、公共缴费等诸多便民支付场景的拓展持续加速。下一步,中国银联安徽分公司将继续秉承开放、合作的服务理念,以“利民、便民、惠民”为宗旨,联合产业各方开拓新的应用场景,打造更为优质安全的产品体验,并为百姓提供切实的优惠,促进金融普惠民生,推动安徽经济社会发展,让便利、安全、高效的移动支付服务,成为百姓美好生活的新助力。